Preisgleitklausel

n.P. Kohle je t n.P. schweres Heizal e t n.P, leichtes Heizdl je |
Arbeitspreis = Arbeitspreis alt X (0,5 X ----mmmmmmmeee- + 0,25 X --mmmmmm e + 0,25 X ----memmmm e
aP Kohlejet a.F. schweres Heizdl e t a.P. leichtes Heizdl je |
Lohn neu n.P. leichtes Heizal je |
Grundpreis = Grundpreis alt X (0,5 X ------------ + e st ot ]
alter Lohn a.P. leichtes Heizol je |

- Wir haben auf eine vollumféngliche Anwendung der Preisgleitklausel verzichtet und ledigllich

einen Teil der gestiegenen Brennstoffkosten weitergegeben.” (bs-energy,02.02.2007)



